
KARTA PRACY NR 1 – FIGURY PRZESTRZENNE 
 

1. Narysuj siatkę prostopadłościanu o wymiarach 2 cm x 3 cm x 4 cm. Oblicz 
jego pole powierzchni. 

2. Narysuj siatkę sześcianu o krawędzi 3 cm. Oblicz pole powierzchni 
i objętość tej bryły. 

3. Oblicz pole powierzchni sześcianu o krawędzi 10 cm. 
4. Oblicz pole powierzchni i objętość prostopadłościanu o wymiarach 

6 m x 6 m x 12 m. 
5. Oblicz pole powierzchni całkowitej ostrosłupa o podstawie w kształcie 

kwadratu, którego krawędź podstawy ma 6 cm, a pole każdej ze ścian 
bocznych jest równe 24 cm2. 

6. Podstawą bryły jest kwadrat o boku 2 cm, a ściana boczna ma wysokość 
5 cm. Narysuj siatkę tej bryły i oblicz jej pole powierzchni całkowitej, 
wiedząc, że ta bryła to: 
a) graniastosłup,        b) ostrosłup. 

7. Akwarium Marka ma mieć wymiary 4 dm x 2 dm x 3 dm. 
a) Ile potrzeba szkła i ile kątownika, żeby zbudować takie akwarium? 
b) Ile litrów wody zmieści się w akwarium Marka? 
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